
Ar mano teisės Centre yra užtikrintos?

TEISĖS UŽTIKRINAMOS 95 %

TEISĖS NEUŽTIKRINAMOS 5 %



Ar patys planuojame Centro veiklą seniūnų 
susirinkimuose? 

Pateikė planui pasiūlymų -14
Įtraukta į planą pasiūlymų - 6



Lankytojų sprendimų įgyvendinimas

Grupių susirinkimai
Pateikta pasiūlymų - 30

Priimti sprendimai ir įgyvendinti sprendimai – 23 



Kaip gyvename centre?
Ko siekiame?
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Ar suprantu savo planą????????



Ar esame patinkinti centro veikla ir 
darbuotojų darbu?


